















„PACEA — cinstirea cea mai mare“

Je-mi îngădui să încep și să închei însemnarea de față prin două substanțiale citate din Nicolae Iorga...



ciste, s-a aflat și fostul Generalgouverneur al Poloniei (și plăcea să-și spună „der deutsche König von Polen“ — regele german al Poloniei)...

zero : 1 000 000 000 000 dolari !), ceea ce înseamnă că, zilnic, se cheltuiesc aproape 3 miliarde dolari (3 000 000 000)...

Atunci „când fiecare om va fi o piedică în calea războiului, când „arma necunoscută“ rezistența colectivă a omului modern în raport cu modificările survenite în realitatea...

Mihai Stoian

Poeme de

Brecht

Amintire de Maria A.

Era în luna-albastră-a lui septembrie Cînd, într-o zi, sub linț prun, tăcut...

Sărutul chiar, de mult l-aș fi uitat De nu era acolo acelu nor...

Ceii care se iubesc Priviți acelu eocori în ambru ar !...

Fugii ? De toți. Vreți și de cînd sunt împreună ? De prea puțin. Cînd se despart ? Poate-ntr-un ceas...

Șapte prunci și-un mos. În Soho Au pierit în focul mare. Mackie și e prin multime — De-l întrebi, habar nu are...

În altă viață ei trecu-ă-n zbor. La fel de sus, și cu egală grabă Alături numai a pluti ei par...

El nu-și poate-adeuce-amine „Teaba-! Proca, gălăgie : La sfîrșit : I-a luat rechinul Dar rechinul nici că stie...

În românește de Victor Scordea

REVISTA STRĂINĂ

SCRITORUL SLOVEN ANDREJ HIENG (născut în anul 1925) este unul dintre reprezentanții de frunte ai literaturii din R.S.F. Iugoslavia...

Cunoscutul scriitor mongol D. Lantana Tarva s-a născut în anul 1923 într-o familie de păstori din vestul Mongolia...

Scenă de balet În zbor ușor de artelea eu ies în scenă apropiindu-mă de esafod...

UN POET-O LUME Minni Nurme

Spre sfîrșitul deceniului patru, Minni Nurme debuta în literatura estoniană cu proză scurtă...

Scenă de balet pe scenă se alcargă și se strigă la jurul meu învîlmăseală mare sîrcele răsună...

Prezentare și traducere de Stelian Grui



Erolul filmului, după 20 de ani.

filmul „Un bărbat și o femeie după douăzeci de ani“...

tuția absurdă a reținutivității celor doi îndrăgostiți că se remetea peste alți douăzeci de ani...



Benone Șuvölä : „Natură statică“

Jan Kozák Noul volum „Sarmul negru, ursul cenușu“ al lui Jan Kozák, președintele Uniunii Scriitorilor Cehoslovaci...

lano, o lubită la Catania și o secretară la Chicago. Cu toate acestea, cartea este o analiză fină și subtilă a vieții în dol...

UN DONATELLO necunoscut a fost descoperit recent în biserica Belle Murane din Florența...

cel care prin virtuozitate lingvistică și măiestrie stilistică a ridicat literatura finlandeză la nivel european...

CEL CARE PRIN virtuozitate lingvistică și măiestrie stilistică a ridicat literatura finlandeză la nivel european...

SPORT Sub Virful cu Dor

d unifică de octombrie, la Sinaia. O zi mov-galben-albastră. Pentru că o toamnă ai de frumoasă n-a mai fost nici în vechine, spune bătrînul care păzește un vișcod...

tem într-un tren din Giulești și trecem peste o mie de viaducte, convulsivă aitoră ne lasă reci ca unda ariului Pelilor...

Luceafărul

Redactor șef : Nicolae Dan Frunteleată, Mihai Ungheanu (redactor șef adjuncți), A. I. Zăinescu (secretar responsabil de redacție)

Redacția : București, Piața Științei nr. 1, tel. 17 32 00. Administrația : Calea Victoriei nr. 115, tel. 50 74 95.

Tiparul executat la : COMBINATUL POLIGRAFIC CASA ȘINTEII